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● Lei de Proust: (Lei das Proporções Definidas) 

Em uma reação química, ao se variar a massa de um dos participantes, todas as outras 
massas deverão variar na mesma proporção: 

 

Ex:  Fe + S → FeS 

  56g  32g  88g 

  112g  64g  176g 

 

 Consequência: misturados na proporção indicada acima, ferro e enxofre formam uma 
substância química chamada sulfeto ferroso (FeS), com composição química definida. Em uma 
outra proporção, formarão simplesmente uma mistura (Fe + S) ou outra substância. 

 

 

 

 

Item C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


